WUTorosas KOHTPObHas paboTa No MaTemaTUKe
91 knacc

Llenb: npoBepuTb ypoBEHb YCBOEHMA yYaLLMMUCA 06A3aTe/IbHOT0 MUHUMYMA MaTepuana no anrebpe u
reomeTpuu 3a 9 Knacc.

Llenb 6yaer BbINONHATLCA NOCPEACTBOM BbIMOJIHEHUA YYaLWMMKUCA NPOBEPOYHOM paboTbl, cocToAel n3
6 334aHWIA, Kaxkaoe U3 KOTOPbIX ByAeT NPoBepPATb 3HaHWE yYeHMKa No NPOoLIeANM TEMaM.

Ne 3apgaHua Tema YpoBeHb

1 CBoWcTBa cTeneHem ba30BbIN YypOBEHb

2 PelweHwue ypaBHeHUM ba30BbIN YypOBEHb

3 PeweHune HepaBeHCTB Ba30BbIN YypOBEHb

4 MocTpoeHue rpadumkos ba30BbIN ypOBEHb

5 YnpouieHue BblpaxeHna Ba30BbIN ypOBEHb

6 Cuctema ypaBHeHUM MoBbILWEHHbI YPOBEHb

7 lFeomeTpuyeckas u apndmeTmyeckas MoBbIWeHHbIN YPOBEHb
nporpeccum

8 3af4aum Ha ABWXKEHME MO N NPOTUB TeYeHUA MoBbIWeHHbIN YPOBEHb
Ob6nacTb onpegeneHuns GyHKLMU MoBbIWeHHbIN YPOBEHb

Mpumep 3aaaHKIA 4N NepBOro M BTOPOro BapuaHTa, BepHble OTBETbl M KoandecTso 6annos ansa
KaKaoro 3agaHusa.

UTorosas KOHTPO/1IbHaA pa60Ta no maTemMaTunKe

91 knacc. BapuaHT 1
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HDEACTaBbTe B BUAE CTEMNEHU BblpPpa*KeHUE:

PewwnTe ypaBHeHue: 5x2 + 3x — 2 = 0.
PewwuTe HepaBeHcTBO: 3 — x = 3x + 5.
MocTpoiTe rpadmk dyHKkumn: y = 2x — 13.

MpuHagnexut nn rpadmky Touka A(-32, -77)?
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7. [1aHa reomeTpuyecKan Nporpeccus: ..., E; X, g;
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nporpeccum,0603HaYeHHbIN BYKBOIM X.

8. PewwuTe 3agayy: PacctoaHne mexay ABYMA NpUCTaHAMMK No peKe 32 KM. JlogKka nponbiBaeT 3To
paccTosiHMe Mo TeYeHuto pekun Ha 4 yaca boicTpee, Yem NpoTuB. HailamTte cobCcTBEHHYO CKOPOCTb
NOAKM, EC/IM CKOPOCTb TEYEHMA PEKU paBHa 2 KM/u.

9. Haigute obnactb onpegeneHms GyHKUMM y = V9 — x2.
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MTorosasa KOHTPO/IbHaA paboTa Mo MaTemaTuKe

91 knacc. BapuaHT 2
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npeACTaBbTe B BUAE CTEMNEHU BblpPa*KeHUE:

Pewwute ypaBHeHue: 7x% + 4x — 3 = 0.
PewwuTe HepaBeHcTBO: 2 + X = 5x — 8.
MocTtpowTe rpaduk dyHKumm: y = —2x + 9.
MpuHaanexxut nun rpaduky Touka A(43, -77)?
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YnpocTtuTe BblpaxeHue: —
c2-4  c-2

3x—y=8
x—4y=-1
[aHa apudmuTnyeckan nporpeccus: ...; 28; x; 6; —5; ... . HainguTe uneH nporpeccuuy,
0603HauYeHHbI BykBOW X.

PewwuTe 3agauy: KaTtep KypcuMpyeT no peke mexay ABYMSA NPUCTaHSAMM, PAcCTOAHNE MeXay
KOTOPbIMM paBHO 36 KM. Ha NyTb NPOTUB TeYEHUs PeKM OH TPATUT Ha 1 yac 6onblue, Yem Ha NyTb

no TeyeHuto. CobcTBeHHaA CKOPOCTb KaTepa 15 KM/y. HanauTe cKopocTb TeYeHus.

Pewwute cuctemy ypaBHeHmﬁ:{

HananTe obnactb onpegenenuns yHKkuum y = V4 — x2,

Ne 3apaHua 1 BapuaHT 2 BapuaHT Bannbl
1 al0 c3 1 6ann
2 3 2 1 6ann
-1;= -1;=
7 5

3 (—o0; —0,5] (—0;2,5] 1 6ann
4 Oa Oa 1 6ann
5 _ 3a 2 1 6ann

a+c c+2
6 2;-1) (3; 1D 2 6anna
7 1 17 2 6anna
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8 6 KM/4 3 kM/4 2 6anna
9 [—3;3] [—2; 2] 2 6anna

Kputepun oueHUBaHUA:
«5» -11-13 6annos,

«4» - 8-10 6annos,

«3» -6-7 6annos,

«2» - meHee 6 6annos.



